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Ata da 11ª Reunião Ordinária

São José dos Pinhais – CMAS/SJP, realizada em 

online Google Meet, com início previsto para 

pauta: 1. Abertura; 2. Ata; 3. Expedientes; 

Data da próxima reunião ordinária.

reunião agradecendo a participação de

ata da 10ª Reunião Ordinária

Secretaria Municipal de Saúde/DAS

Durante a reunião, foi verificado

portanto a Secretaria Executiva verificará se a indicação dos novos representantes será 

para ambos os conselhos ou só para o CMDCA.

solicita renovação do cadastro. 

Assessoramento. 3) Ofício n° 24/2022 

funcionamento dos equipamentos socioassistenciais.

a Secretaria Municipal de Assistência Social (

horários de funcionamento dos CRAS, CREAS e Centro POP; horá

de eventos específicos, como o da Operação Inverno

desses equipamentos socioassistenciais

noturno e dos finais de semana do Centro Pop, visto que os conselheiros observaram que 

há pessoas alojadas em frente ao 

entender melhor como essas

para esses casos. 4) Ofício n° 25/2022 

Deliberação: encaminhar para a Comissão de Assessoramento. 

Assessoramento: ONG Respeito Não T

alguns projetos, mas não da entidade e 

verbalmente aos responsáveis durante a visita, 

conforme deliberado pelo colegiado, não haverá r

devido a visita às unidades da SEMAS pelos conselheiros

houve. 7. DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO:

Luis Nogueira encerrou a reunião agradecendo a disponibilidade e participação de todos

eu, Camila Hiromi Abe, lavrei a presente ata que após lida será aprovada.
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Reunião Ordinária de 2022 do Conselho Municipal de Assistência Social de 

CMAS/SJP, realizada em 22 de julho 2022, através de plataforma 

, com início previsto para as 13h30min, para deliberar sobre a seguinte 

pauta: 1. Abertura; 2. Ata; 3. Expedientes; 4. Comissões; 5. Outros; 

Data da próxima reunião ordinária. 1. ABERTURA: o Presidente Cleverson deu início à 

reunião agradecendo a participação de todos e seguiu-se para a próxima pauta.

ª Reunião Ordinária foi aprovada. 3. EXPEDIENTES: 1) 

Secretaria Municipal de Saúde/DAS: informa a substituição dos representantes da pasta. 

Durante a reunião, foi verificado que o ofício estava direcionado ao

portanto a Secretaria Executiva verificará se a indicação dos novos representantes será 

conselhos ou só para o CMDCA. 2) Requerimento 

olicita renovação do cadastro. Deliberação: encaminhar para a Comissão de 

Ofício n° 24/2022 – CEAS/PR: orientações sobre horário de 

funcionamento dos equipamentos socioassistenciais. Deliberação: encaminhar Ofício para 

Secretaria Municipal de Assistência Social (SEMAS) solicitando 

horários de funcionamento dos CRAS, CREAS e Centro POP; horário e prazo de vigência 

, como o da Operação Inverno, por exemplo;

socioassistenciais. Solicitar informações também sobre o horário 

finais de semana do Centro Pop, visto que os conselheiros observaram que 

frente ao equipamento durante esse período e

essas situações são tratadas, e se há um protocolo ou orientação 

Ofício n° 25/2022 – Lar Mãe Maria: solicita renovação de registro. 

Deliberação: encaminhar para a Comissão de Assessoramento. 

: ONG Respeito Não Tem Cor - a comissão é favorável

da entidade e fará o relatório com as informações passadas

aos responsáveis durante a visita, para formalizar a situação.

conforme deliberado pelo colegiado, não haverá reunião ordinária no dia 12 de agosto, 

devido a visita às unidades da SEMAS pelos conselheiros. 6. INFORMES GERAIS:

. DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO: 26 de agosto de 2022. Sem mais, 

encerrou a reunião agradecendo a disponibilidade e participação de todos

Camila Hiromi Abe, lavrei a presente ata que após lida será aprovada.

 

Página 1 de 1 

do Conselho Municipal de Assistência Social de 

, através de plataforma 

13h30min, para deliberar sobre a seguinte 

utros; 6. Informes Gerais; 7. 

o Presidente Cleverson deu início à 

se para a próxima pauta.  2. ATA: a 

 Ofício n° 1194/2022 – 

informa a substituição dos representantes da pasta. 

que o ofício estava direcionado ao CMAS e CMDCA, 

portanto a Secretaria Executiva verificará se a indicação dos novos representantes será 

Requerimento – Instituto Kòpher: 

Deliberação: encaminhar para a Comissão de 

: orientações sobre horário de 

Deliberação: encaminhar Ofício para 

solicitando informações sobre: 

rio e prazo de vigência 

; equipes de referência 

Solicitar informações também sobre o horário 

finais de semana do Centro Pop, visto que os conselheiros observaram que 

equipamento durante esse período e gostariam de 

, e se há um protocolo ou orientação 

: solicita renovação de registro. 

Deliberação: encaminhar para a Comissão de Assessoramento. 4. COMISSÕES: 

é favorável ao registro de 

com as informações passadas 

formalizar a situação. 5. OUTROS: 

eunião ordinária no dia 12 de agosto, 

. INFORMES GERAIS: não 

Sem mais, o Cleverson 

encerrou a reunião agradecendo a disponibilidade e participação de todos e 

Camila Hiromi Abe, lavrei a presente ata que após lida será aprovada. 


